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U strankama koje čine Kukuriku koaliciju svi su 
svjesni toga da nemaju uvriježenih ‘100 dana’, 

koliko se inače političarima daje kod preuzimanja 
vlasti. Dapače, već su se iz tog tabora čule izjave 
da imaju 50 dana da pokažu da zaista ‘Imaju plan’, 
kako su to najavljivali u predizbornim reklamama 
holivudskog tipa. Prema najavama političara iz te 
koalicije, jedan od nekoliko ključnih sektora na 
kojima će nova vlast pokušati graditi temelje za 
gospodarski oporavak bit će i energetika. 

U medijima su se u predizborno vrijeme mo-
gle pročitati najave velikog investicijskog ciklusa, 
većih ulaganja u obnovljive izvore energije pa i 
želja za osnivanjem Ministarstva energetike koje 
bi imalo kadrovski kapacitet pogurati investicije 
u tom sektoru. 

U predizbornom istraživanju stavova politič-
kih stranaka, pretendenata na preuzimanje vla-
sti, na portalu www.energetika-net.com, dakako, 

POBJEDNIK IZBORA NEMA ‘100 
DANA’ ZA POKAZATI ŠTO MOŽE U 
ENERGETSKOM SEKTORU!
Nina DOMAZET, dipl. nov. 

S 80 osvojenih zastupničkih mandata na upravo završenim parlamentarnim izborima Kukuriku koalicija (SDP, 
HNS, IDS i HSU) osigurala je komotnu saborsku većinu za donošenje svih političkih odluka. Održani parlamentarni 
izbori, osim po velikom porazu do sada vladajućeg HDZ-a, ostat će zapamćeni i po općenitom stavu koji je većina 
građana iskazivala prije njihovog održavanja, a to je da usred sve teže ekonomske krize naprosto nitko ne vjeruje 
da se išta drastično može promijeniti na bolje, tko god preuzeo vlast. 

anketirana je i Kukuriku koalicija. Cilj te ankete bio je 
doznati što se od političara može očekivati u sekto-
ru u kojem kronično manjka investicija, u zemlji koja 
pati od sve veće energetske ovisnosti, u kojoj ener-
genti svakim danom koštaju sve više, a cijene ener-
gije, čini se, tek trebaju dosegnuti plafon. Pitanja su 
pri tome bila fokusirana na konkretne teme: INA-u, 
modernizaciju rafinerija, politiku cijena plina, nove 
objekte i obnovljive izvore energije. 

U ime Kukuriku koalicije odgovori su dobi-
veni od HNS-a, čiji bi čelnik Radomir ČAČIĆ, pre-
ma najavama neposredno prije dovršetka ovog 
broja časopisa EGE, u novoj Vladi trebao preuzeti 
gospodarski sektor. Stoga u ovom broju časo-
pisa EGE slijede odgovori izbornih pobjednika, 
dok su odgovori ostalih stranaka koje su sudje-
lovale u anketi: HDZ-a, HDSSB-a, Hrvatskih labu-
rista, HSLS-a i HSP-a i dalje dostupni na stranici  
www.energetika-net.com.  
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Odgovore najvažnijih 
kandidata na održanim 

izborima na energetska 
pitanja pogledajte na portalu  

www.energetika-net.com


